

В следственном управлении СК России по Новосибирской области прошла торжественная церемония принятия присяги выпускниками Санкт-Петербургской академии СК России



Сегодня в актовом зале следственного управления в торжественной обстановке молодые следователи приняли присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Папилин Глеб Андреевич и Серпенева Мария Александровна по целевому направлению от регионального следственного управления поступили в ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации», после окончания которой вернулись в Новосибирскую область и пополнили ряды следователей Следственного комитета.

Молодые сотрудники Следственного комитета России поклялись «непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, кто бы их не совершил, добиваться высокой эффективности и беспристрастности предварительного расследования; активно защищать интересы личности,

общества и государства; чутко и внимательно относиться к обращениям и жалобам граждан, соблюдать объективность и справедливость при решении судебных людей, дорожить своей профессиональной честью, быть образцом неподкупности, моральной чистоты, скромности, свято беречь и приумножать лучшие традиции Следственного комитета Российской Федерации».

Принятые на службу сотрудники начнут свою трудовую деятельность в следственном отделе по Ленинскому району города Новосибирск, а также в Железнодорожном межрайонном следственном отделе.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Антон Николаевич Бадулин вручил молодым следователям дипломы об окончании высшего учебного заведения, служебные удостоверения, а также поздравил их с важным событием в их профессиональной деятельности, пожелал им успехов в службе и добросовестного выполнения поставленных задач.

После торжественного мероприятия молодые специалисты приступили к исполнению служебных обязанностей.

Изображения



23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1606752>